Задания к уроку.
      1.  Примеры:





2км 425м  х 8

18ц 02кг  х 4



26м 85см  х 7

1т 255кг х  2

2. На Олимпийских играх в древней Греции в соревнованиях по прыжкам в длину один участник прыгнул на 3м 46 см, второй - на 1м 50см меньше, а третий – в 2 раза дальше ,чем второй. На какую длину прыгнул третий участник?  

3. Гробница царя Мавсола в основании  своём имела форму квадрата, сторона которого 40м. Чему равна площадь пола второго этажа гробницы, если она в 2 раза меньше, чем площадь её основания?

4. 1в.   -     22м 34см х 2  +  50м 32см


2в.   -     13м 28см  х 3  + 16 см


